
 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Сьоме скликання 

Перша cесія 

      РІШЕННЯ 
від  23  грудня 2020 року № 23 

м. Тернопіль   
 

Про перетворення Бережанської обласної  

комунальної загальноосвітньої школи-інтернату 

І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням  

трудового навчання в Бережанський ліцей  

та затвердження його статуту  
  

Розглянувши подання Тернопільської обласної державної адміністрації від 25 

вересня 2020 року № 04-6649/06, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про повну загальну середню освіту», 

пунктом 42 плану заходів з реалізації I етапу Національної стратегії реформування 

системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р, 

регіональним стратегічним планом дій з реформування системи інституційного догляду 

та виховання дітей в Тернопільській області на 2019-2026 роки, затвердженим рішенням 

Тернопільської обласної ради від 26 лютого 2019 року № 1335, рішенням Тернопільської 

обласної ради від 06 липня 2020 року № 1654 «Про затвердження планів реформування 

Теребовлянського навчально-виховного комплексу та Бережанської обласної 

комунальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

трудового навчання», враховуючи рекомендації постійної комісії Тернопільської 

обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, 

Тернопільська обласна рада 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Реформувати Бережанську обласну комунальну загальноосвітню школу-інтернат 

І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням трудового навчання у Бережанський ліцей. 

2. Затвердити статут Бережанського ліцею (додається). 

3. Припинити з Старком Михайлом Васильовичем безстроковий трудовий договір 

на посаді директора Бережанської обласної комунальної загальноосвітньої школи-

інтернату І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням трудового навчання. 

4. Призначити Старка Михайла Васильовича на посаду директора Бережанського 

ліцею на умовах трудового договору строком на шість років без проведення конкурсу.  

5. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської 

обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, фізичної культури і спорту. 

 

 

Голова 

Тернопільської обласної ради                                                     М.Й. ГОЛОВКО 
Болєщук В.М. 


